
 

Код та назва дисципліни 1-061-1-03 «Публіцистичні наративи у медіа» 

Рекомендується для галузі знань 
(спеціальності, освітньої програми) 

 061 Журналістика, 029 Інформаційна, 
бібліотечна та архівна справа, 

Кафедра (зазначати повну назву кафедри) Масової та міжнародної комунікації 
П.І.П. НПП (за можливості)  
Рівень ВО Перший  
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) Курс: будь-який; семестр: будь-який 
Мова викладання українська 
Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) 

Базові знання загального гуманітарного 
профілю.  

Що буде вивчатися Поняття наративної стратегії у публіцистиці; 
дезінформаційні  маніпулятивні наративи у 
медійному полі; особливості реалізації 
воєнного наративу. 

Чому це цікаво/треба вивчати Публіцистична журналістика є складним 
синергетичним поняттям орієнтованим  
полімодальність та багатовекторність.   

Чого можна навчатися (результати 
навчання) 

 Передбачати реакцію аудиторії на 
інформаційний продукт чи на інформаційні 
акції, зважаючи на положення й методи 
соціально-комунікативних наук; знати  
особливості  сучасної медіасистеми та 
адаптувати інформаційний продукт під запити 
та функції певного її елементу. 

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями (компетентність) 

Формуються навички вміння критично 
аналізувати історії, використовувати 
нетрадиційні методи збору та обробки 
інформації. Набуті компетентності можна 
використовувати для підвищення 
результативності медійної діяльності через 
роботу з альтернативними наративними 
практиками. 

Інформаційне забезпечення Презентаційні матеріали, власний архів, 
вебсайти. 

Види навчальних занять (лекції, 
практичні, семінарські, лабораторні 
заняття тощо) 

Лекції, практичні заняття. 

Вид семестрового контролю диференційований залік 
Максимальна кількість здобувачів на 
семестр 

30 

Мінімальна кількість здобувачів (тільки для 
мовних, творчих дисциплін, за необхідності) 

15 

 
 

Декан факультету                                  Оксана КИРИЛОВА 



 


